

К 75-летию Победы

Накануне Дня Победы руководитель «ММК-УЧЁТНЫЙ ЦЕНТР» Оксана Самойлова и ее помощники вручили памятные медали, цветы и подарки ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и детям войны.

– Пока память о поколении победителей живёт в наших сердцах, 9 Мая остаётся не только главным государственным праздником, но и самым священным днём в истории российского государства, – уверена Оксана Юрьевна.

Встречи оказались душевными, со слезами на глазах.

Вспоминать военное и послевоенное время очень тяжело

Татьяне Прокоповой в начале войны было девять лет. Семья жила в Курской области, и деревню вскоре заняли немцы.

– Сначала они забрали всё, что было съестного, а потом сказали, чтобы завтра же нас здесь не было, – рассказала Татьяна Лазаревна. – Полтора года мы скитались, уход от линии фронта. Всё видели, хватало с избытком. Вернулись в 1943 году, когда нашу деревню освободили. Она была почти вся разрушена. Немцы разбрыли заборы и дома, топили печки, делали разные приспособления. Бурьян был выше головы. Вот нам, детям, и поручили убрать его, а потом вскопать всю колхозную землю – лопаточками. Голодно, холодно, тяжело, но старались не плакать. Ведь так было надо. Другим деревням власти помогали, а нам нет, пояснили, что не заслужили, ведь пустили к себе немцев. А что мы, дети, старики и

Дети войны



Октябрина Лысанова



Оксана Самойлова, Татьяна Прокопова

женщины, могли сделать? Потом наступила пора посевной. Ходили за семенами за 20 километров. Их взвешивали, когда забирали, и потом в деревне, чтобы мы ничего не

съели и не взяли. Очень хотелось есть, конечно, ведь мы всегда были голодные, но приносили всё в целостности и сохранности.

Жили по несколько семей в

одном доме. Многие выкапывали землянки. Помогали друг другу. За счёт этой поддержки и выжили.

– Как у вас сейчас дела? – спросила помощник депутата Законода-

тельного собрания Челябинской области Оксана Самойлова.

– Всё отлично! – ответила Татьяна Прокопова. – Прожили с моим дедушкой вместе 61 год. У нас два сына, семь внуков и пять правнуков. Богатые!

Октябрина Лысанова тоже растрогалась от внимания и заботы. Рассказала, что во время войны ей было 14 лет. Она работала по 15 часов, без выходных и отпусков. Сейчас – заслуженный работник торговли со стажем в полвека.

– Теперь уже не все понимают важность Дня Победы, не знают, как было тяжело во время войны, – отметила Октябрина Архиповна. – Спасибо, что вы помните и цените. – Обещаю дожидаться вас на следующий год, к юбилею, – сказала при встрече Мария Мазнева, которая родилась в 1931 году.

Оксана Самойлова побывала в гостях у многих горожан, детство и юность которых затронула война. Кто-то прошёл через концлагерь, другие скрывались от немцев у партизан. Неизгладимое впечатление от встреч оставили Тамара Бакулина, Вера Петрова, Надежда Швецова, Елена Серт, Валентина Кочеткова, а также многие другие заслуженные горожане.

– С каждым годом наших уважаемых и дорогих ветеранов остается всё меньше и меньше, – констатировала Оксана Юрьевна. – Тем ценнее встречи с ними. Низкий поклон за ваш вклад во имя Победы над фашистской Германией.

В заключение добавила, что встречи проходили ещё до введения режима ограничений. Так что не удивляйтесь отсутствию масок. А Оксана Самойлова очень просила в честь ветеранов, тружеников и детей войны опубликовать стихи Роберта Рождественского. Конечно, редакция пошла навстречу этому пожеланию: «Вспомним всех поимённо, горем вспомним своим... Это нужно – не мертвым! Это надо – живым!»

Поздравляем!

Дорогие юбиляры 14-го округа!

Ахметшин Камил Мубаракович, Бабилов Николай Васильевич, Бакулина Тамара Ивановна, Белова Екатерина Михайловна, Борисов Яков Спиридонович, Вахтеров Павел Григорьевич, Горовой Виктор Константинович, Денисов Павел Иванович, Желтышева Флора Рафгатовна, Замуло Валентина Пантелеевна, Змановских Любовь Афанасьевна, Исмагилова Назифа Искандаровна, Кругляков Юрий Николаевич, Крумин Петр Николаевич, Крухмалев Валерий Алексеевич, Лысанова Октябрина Архиповна, Максимова Ольга Аркадьевна, Манторов Валерий Николаевич, Мартышкина Анна Федоровна, Осипова Ирина Викторовна, Пантелеева Майя Григорьевна, Попова Валентина Ильинична, Сборовская Валентина Ивановна, Симакова Валентина Михайловна, Синицких Ирина Васильевна, Столярова Ирина Николаевна, Сулимова Людмила Маркеловна, Тараканова Евдокия Федотовна, Творогова Александра Яковлевна, Тентелова Пелагея Семеновна, Тимошенко Тамара Ивановна, Тяжелникова Василиса Евсеевна, Фомина Людмила Геннадьевна, Фомина Тамара Николаевна, Храмова Нина Ивановна, Шадрин Валентин Георгиевич, Шевелина Надежда Кузьминична.

Пусть жизнь подарит вам много счастливых и тёплых дней, наполненных позитивом и добром! Желаем вам того, что очень важно для любого человека: крепкого здоровья, бодрости, хорошего настроения.

Пусть тёплое отношение детей и внуков согревает ваше сердце.

С юбилеем!

- Владимир Дремов, депутат Законодательного собрания Челябинской области,
- Оксана Самойлова, помощник депутата ЗСО, директор ООО «ММК-УЧЁТНЫЙ ЦЕНТР»



ДРЕМОВ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ
Директор ООО «ММК-ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК», депутат Законодательного собрания Челябинской области

График работы телефона "горячей линии": по будням с 9.00 до 17.00

Телефон горячей линии:
8 (3519) 25-78-25
E-mail: dremov.zso27@mail.ru
<https://vk.com/dremov.zso27>



САМОЙЛОВА ОКСАНА ЮРЬЕВНА
Директор ООО «ММК - Учетный центр», помощник депутата Законодательного собрания Челябинской области Дремова В.В.

График работы телефона горячей линии: по будням с 9.00 до 17.00

Телефон горячей линии:
8 (3519) 24-22-55
E-mail: okrug14.Samoylova@yandex.ru
<https://vk.com/id594747225>

